

晒一周

2009/10/20

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

//90后相亲女:第一次见面,你怎么也不送我点礼物啊?太不绅士了吧!



地址 //晒心酸

转到 链接

80岁老婆婆守一天秤赚5毛

发帖人:lj66662

http://dzh.mop.com/mainFrame.jsp?url=http://dzh.mop.com/topic/readSub_10281742_0_0.html



我每次走路上班都会路过北门大桥。而每次都会看见一个老婆婆守着她的老式测量身高体重的秤。看起来80岁以上吧,刚刚开始我没有注意,自从那次,成都将近40℃气温的那天路过,我发现可能是天气太热,

桥上的小商小贩都没有了,就她一个人,孤零零地坐在那里,等着生意。

后来我每次路过都很注意她,却没有一次看见过有人去测量。老婆婆每次都穿着整洁,看起来很慈祥,把秤也保护得很好,我相信她这台秤的年龄一定不小了,看起来却是崭新的。

有一天终于按捺不住了,站上去称了一次。虽然我家里有电子秤,但是我还是去称了,称完,问婆婆多少钱,她说,你还再量个身高吧,一共5毛钱。于是我递给婆婆5块,老婆婆说叫我给零钱,她找不到了,说今天我是她第一个客人(注意我是下午下班路过,都还没有开张,可见生意多差),所以没有钱找我。其实我本来就不准备要她找钱,想直接给她点钱,却觉得可能不好,就去量量算照顾她生意了,就说,以后我会经常来量,记账吧。

婆婆真的很不容易,不管天气多热,哪怕是下点小雨,婆婆都会守在这里,所以希望以后路过这里的朋友,请你也去量量称下,算是帮帮这个老婆婆。地址在成都市北门大桥西侧,靠近建设银行附近。

网友谈论

evil_北落:我在武汉,麻烦各位成都的网友,代我去称了。

烦了:老有所养,希望不再是个梦想!

猫扑里面扑小猫:网友们组团去称重吧!

地址 //晒极品

转到 链接

我在婚纱影楼遇见的极品新人

发帖人:爱上樱桃树

http://dzh2.mop.com/newbie/indexframe.jsp?url=http://dzh2.mop.com/topic/readNewbie_9474198_0_0.html

我在婚纱摄影这个行业工作了很多年很多年。这个行业面对的人群还算比较有特色,都处在人生一个比较关键的转折点上。

我手上经历的顾客数以万计,大多数幸福满溢的面孔都已经模糊了,而一些极度鲜明的面孔,不管经过多久,一转头就能够想起来。我给大家818在影楼里遇见的形形色色有趣的人。

浪漫的新郎爆发了



拍最贵的婚纱照压惊

这对新郎新娘故事发生在今年4月。他们来我店里预约拍照的时候,给我们留下很好的印象。新郎儒雅英俊,新娘娇小美丽。两个人看上去就很配。两个人的照片让所有人看了都喝彩。

新郎来取件的时候告诉我们,他专门在百度贴吧他的母校吧放进了照片让同学看,要在一个月内收集999个祝福送给新娘。

太浪漫了。公司的女生看他都是星星眼了。没有人不羡慕那个新娘。

后来来选衣服,新娘执意要穿两套婚纱,两套晚装。我们建议说婚礼时间有限,可能穿不过来。新娘当时就垮下脸来,扭头就走。

这个时候,我们才发现这个女孩脾气有点大。新郎还是很温柔耐心的,跟我们说抱歉就走了,说改天来。

这一改天,就一直没有来。到了他们约好的时间前一天,礼服师照常规打电话给新娘,要确认他们取衣服的时间。电话一打通,新娘很含糊,让我们打电话给新郎。

礼服师说新娘一直在哭。原因让我们目瞪口呆。新郎消失,不见新娘了。这个婚不结了!

新娘一边哭,一边说:最近半个月,两个人一直吵架,因为结婚的那些小事。新娘的小孩子脾气加上女人对婚礼的憧憬,有很多要求。新郎小宇宙爆发了,突然发短信给新娘,说现在还没有结婚就这样,以后怎么办?提出分手。

我试探性打新郎留给公司的电话,居然接电话了,他的声音还是很温柔,但是有点疲惫,说婚期推迟了,那些服务都不用了。然后就很礼貌地挂断电话。

我们这边所有人都面面相觑,不是在沉默中死亡,就是在沉默中爆发。

第二天约好的化妆时间,新娘没有出现。婚礼真的没有举行。

我们在影楼里工作,最喜欢接待那种跟王子一样的顾客,因为他们消费高,可以有钱赚。最不喜欢接待的,是来拍结婚纪念照的中年人。他们一般会比较计较。拍得不多,花钱也少。

那天,他们走进来的时候,公司还是比较闲。看到这两个人,男的呢,挺着个小肚子,拎着一个黑包,灰灰的夹克,有点土气。女的一看就是乡下女人。

新门市有机会练手,很热情。那两个人坐下来,女的有点拘谨,男的呢,说话也还大气。叫门市把价格表拿来看看,要拍纪念照。门市很礼貌地把价格表拿来,翻到纪念照的价格,一般纪念照的价格都是几百或者一千多一点。我们把这部分价格放在最后面。而第一页是婚纱照的最高套餐:15999元。

女的看得很认真,男的东张西望,不大听。他随手把价格表翻到第一页,门市怕他看错,又赶紧翻到最后一页。他又重新翻回来。“我如果要拍这个,你们优惠多少?”

门市赶紧笑着说:先生,这个是1万多的,您拍纪念照用不着。照片太多了。

那个男的呵呵一笑,我和媳妇结婚15年了,结婚时候没有这么多漂亮的照片,我们也忙,没有拍。现在我要拍一个,让我媳妇也美一美,就拍这个了。给我打个折!

生意成交了。这个最高套餐的纪念照,我们破例降到9999元。

两个人来北京,是来看病的。在老家,女的查出了癌症,丈夫这才发现,老婆在他背后已经被忽略了太久。悲痛之余,老公带着老婆到北京来,打算无论花多少钱都一定要医治。不过没有让老婆知道实情,只是说来北京旅游。

结果来北京,专家一看,误诊,不是癌症。呵呵,这下老公乐疯了。带着老婆到处花钱,说要压惊。我们就是压惊的一站。

晒糗事

更多



看看别人的糗事,
你的生活就没那么糟糕了

http://www.qiushibaike.com/

智力打击

我可怜的同学让我深刻地明白了祸不单行的意思了。某日,他路过学校的操场,这时候,一只足球亲吻了一下他的头,这已经够他受的了,偏偏他那时候正经过一个电线杆子,足球冲力的连锁反应让他的头又亲吻了电线杆子一下。我后来听说,这件事对他的智力打击挺大的。

最后一吻

有次在火车站台送人,看见一对情侣一直在亲热,那女人都站在上火车的那个梯子上了,还向那男人索要了最后的kiss,女人转身后,我看那男人用袖子狠狠地擦了一下嘴……

一碗馄饨

大学的时候会有好几个班一起上的大课,超大的阶梯教室坐了一两百号人。早晨第一节是大课的话,经常有人带早饭进来吃,豆浆包子油条什么的,老师睁一只眼闭一只眼就算了。可是后来还是严令禁止上课吃早饭,因为有个哥们端了一碗馄饨进来……

那么大的教室难得地超安静,大家一起在弥漫的馄饨香和哥们奋力吃馄饨的吸溜吸溜声里沉默。

火车晚点

姑娘送小伙上火车。开车前倒计时半小时,两人说:“我爱你”“我想你”。倒计时二十分钟,姑娘洒下酝酿良久的热泪。倒计时十分钟,两人紧紧拥抱,离情别意抒发到了顶点。这时广播说:“……火车晚点一小时四十分。”

晒口举

更多

我一耳光抽在
儿子班主任的脸上

发帖人:林虎三

http://club3.cat898.com/newbbs/disppbbs.asp?boardid=1&id=3046682

犬子上小学三年级,班主任是三十多岁的女教师,听说还是市级先进。听儿子说这个老师有个习惯,从不按时下课,拖堂。

节前的一天,这个班主任在下课铃响后继续教学,我儿子举手要去厕所,估计是憋急了。没想到班主任告诉他,下课后谁动你也不许动!就不让你去厕所!下课后,儿子果然被班主任盯住不许动,没办法,尿裤子了。

儿子回家后,说了这事,委屈死了。我心里那个火啊!第二天我到学校去,见到了这个班主任,我希望跟她交流一下。没想到,还没等我说话呢,就遭到她一顿抢白,最后她说了一句话,我按捺不住了。她说:“告诉你!我教你们这孩子我得少活十年!”我质问她:“你做得了教师吗?你教我的孩子少活十年,你教谁家的孩子多活十年?”我的质问让这个班主任没有料到,她恼羞成怒,喊了一句:“没见过这么混蛋的家长!”我再也不想忍耐了,一个耳光就抽在了她的脸上!我告诉她:你不向我的儿子赔礼道歉,就别想再吃教师这碗饭!

网友谈论

尼摩:教你一招。去老师办公室,先倒杯水:老师,讲课辛苦了,先喝杯水。然后跟老师好好交流,时间要长。一边谈,一边给老师倒水喝。哪怕谈上三个小时也行。老师要上厕所,你得拖住老师不让她去,接着谈。让她也尝尝憋尿的味道。

